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Вплив практики корпоративного управління на стійке зростання компаній: Визначальна роль 

відзнак за впровадження сталого розвитку для компаній Таїланду, орієнтованих на реалізацію 
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Корпоративне управління відіграє вирішальну роль у забезпеченні сталого розвитку, спрямовуючи компанії до 

відповідального управління, що забезпечує баланс між зростанням та підзвітністю. У цьому дослідженні 

розглядається вплив корпоративного управління на стійке зростання компаній, включених до переліку Thailand 

Sustainability Investment, і з’ясовується, чи впливають відзнаки за впровадження сталого розвитку, що видаються 

фондовою біржею Таїланду, на цей взаємозв’язок. В аналізі використовуються вторинні панельні дані від 183 

компаній, що охоплюють спостереження за 778 фірмами за період з 2015 до 2022 року, отримані з бази даних 

SETSMART. Розмір ради директорів, незалежність ради директорів, частка директорів в акціонерному капіталі, 

подвійність ролі генерального директора, частота засідань ради директорів і наявність комітету з ризиків 

розглядаються незалежними змінними, а стійке зростання – залежною змінною. Для аналізу гіпотез використаний 

множинний регресійний аналіз. Емпіричні результати показують, що розмір ради директорів (β = 1,3607, p < 

0,05), незалежність директорів (β = 2,1223, p < 0,01), частка директорів в акціонерному капіталі (β = 0,0456, p < 

0,10) та наявність комітету з ризиків (β = 0,1339, p < 0,10) позитивно впливають на стійке зростання, тоді як 

подвійність ролі генерального директора має значний негативний вплив (β = –1,2335, p < 0,10). На додаток, 

відзнаки за впровадження сталого розвитку, що видаються фондовою біржею Таїланду, відіграють визначальну 

роль, оскільки їхній вплив на розмір ради директорів (β = 1,2307, p < 0,10) та незалежність директорів (β = 1,3123, 

p < 0,05) посилює їхній позитивний ефект. Ці результати свідчать, що ефективне управління сприяє стійкому 

зростанню, а відзнаки за впровадження сталого розвитку посилюють цей вплив серед тайських компаній, що 

котируються на біржі. Дослідження пропонує регуляційним органам вжити заходів щодо створення систем 

управління та заохочувальних програм, що підтримують стійке зростання. 
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